
Ohlášky v týdnu od 24. 5. do 31. 5. 2026

Příprava na první svaté přijímání – v neděli 24. května v 14:30 na faře.

Májová pobožnost v Kokešo vě  – v neděli 24. května v 17:00.

Mše svatá v Dřenicích – v neděli 24. května v 14:30 bude mimořádně sloužena mše svatá u kapličky v Dřenicích.

Přednáška Alexandry Jakobea - Česká křesťanská akademie v Pardubicích pořádá v rámci cyklu ekumenických přednášek v úterý 26. května od

19:00 ve škole Svítání přednášku členky týmu projektu Nekostel a farářky ČCE v Praze - Dejvicích na téma: „Nekostel, duchovní restaurace v centru

Prahy“. Vstup je dobrovolný. Doporučuje se rezervace.

Koncert sboru Cantus amici – ve čtvrtek 28. května od 17:00 v kostele sv. Bartoloměje

Čtvrteční adorace – od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Bartoloměje.

Noc kostelů – v pátek 29. května se uskuteční každoroční akce Noc kostelů. Budeme rádi, pokud tuto akci budete sdílet se svými známými či

kolegy. Cílem je umožnit veřejnosti přístup do míst, kam se možná během bohoslužeb ostýchají vstoupit a umožnit jim skrze umění, rozhovory, ticho

či jinou aktivitu vnímat hodnoty křesťanské víry, setkat se s věřícími a případně si začít klást otázky, které mohou vést k setkání s Kristem. K

dispozici jsou letáčky, které si můžete vzít. Doprovoďme tedy organizátory a návštěvníky svou modlitbou.

Setkání seniorů u salesiánů – v sobotu 30. května. Setkání začíná mší svatou v 8:00 v kostele sv. Václava. Na setkání Vás zve P. Pavel Caha.

Modlitba růžence a Korunky ke sv. Filoméně  – u příležitosti výročí objevení těla sv. Filomény jste zváni P. Ľuboslavem Hromjákem v neděli 31.

května do Mikulovic. V 10:00 bude modlitba sv. růžence, v 10:30 mše svatá a po mši svaté bude následovat modlitba Korunky ke sv. Filoméně.

Setkání rodinek s malými dětmi – v neděli 31. května v 15:00 na faře.

Farní festival 2026 – i letos proběhne velké společné setkání na Farním festivalu v neděli 7. června 2026. Formát bude stejný jako loni, s drobnými

obměnami. Podrobný program je na nástěnkách a na webu farnosti i salesiánů. Zde také naleznete odkaz na přihlašovací formulář. Již jsou

jednotlivé služby obsazeny, ale stále se hledají 3-4 osoby na mytí nádobí po obědě a také prosíme o nahlášení, kdo přinesete sladké a slané

občerstvení.

Příprava na biřmování - zájemci o tuto svátost se mohou přihlásit do 20. června na email uhlir.jan@dihk.cz. Pokud bude dostatečný zájem, bude

od září zahájena příprava na biřmování.
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